
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО
”ЩОБ ДИТИНСТВО БУЛО ДИТИНСТВОМ”: ПОЗОВ ЛІКВІДАТОРА ТРИМАЄ ЗАЧИНЕНИМ ЄДИНИЙ
ВЕЛИКИЙ СПОРТКЛУБ ДАРНИЦІ

”Щоб дитинство було дитинством”: позов ліквідатора тримає
зачиненим єдиний великий спортклуб Дарниці
15:55, 14.05.26

У Дарницькому районі Києва добудовують спортивний комплекс “Восход” — і черга на запис до

секцій зростає швидше, ніж просувається ремонт. Причина проста і гірка: повномасштабна війна

змінила пріоритети українських родин. Там, де раніше батьки вагалися, чи варто возити дитину на

тренування, тепер самі просять тренерів узяти дітей у групу — бо комусь із них більше нема кого

про цього просити.

“Незважаючи на те, що у нас зараз повномасштабна війна і багато дітей займаються — батьки на фронті.

Це дуже підтримує дітей. Раніше, мені здається, батьки були менш зацікавлені. А зараз вони дуже хочуть,

щоб діти займалися, щоб відволікалися, щоб не сиділи в підвалах, чекаючи відбою. Вони хочуть, щоб

дитинство було дитинством”, — розповідає тренерка з художньої гімнастики ДЮСШ “Восход” Олександра

Сєрова.
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“Восход” — не просто районний спортклуб. Це комплекс із двома басейнами та залами для гімнастики,

боксу і футболу, аналогів якому, за словами Сєрової, у більшості районів столиці немає. Саме тут

виховували чемпіонів Європи, призерів світу та учасників Олімпійських ігор. Вперше в історії незалежної

України саме звідси вийшли юніорки, які стали чемпіонками Європи і світу, а торік виграли Всесвітню

гімназіаду серед школярів.

Реконструкція комплексу триває з серпня 2024 року. Нові власники — ТОВ “Київенергоком” — вклали вже

60 мільйонів гривень і планують інвестувати ще 40. Роботи переривалися лише одного разу: після

обстрілів у червні 2025 року. Зараз будівельники знову на об’єкті.
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Але відкриття, якого так чекають діти, тренери і батьки, знову під питанням — цього разу через позов

ліквідатора збанкрілого Київського радіозаводу, який після десяти років мовчання раптово зажадав майно

назад. Власники вважають позов безперспективним, утім правова невизначеність вже гальмує

фінансування реконструкції.

Директор школи Валерій Зосімов каже коротко: “Наші колеги з нетерпінням чекають на той день, коли ми

зможемо прийти і разом із керівництвом закладу розвивати спорт”.

Поки дорослі з’ясовують стосунки в суді, діти продовжують тренуватися — хто в тимчасових залах, хто

просто чекає. Чекає на “Восход”.

Читати також: 60 мільйонів вкладено, позов подано: ліквідатор Київського радіозаводу намагається

відібрати у дітей спортклуб “Восход”.
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У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд призначив 15
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Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
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BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
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Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
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ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
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Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та
його спільників за схему продажу місць на
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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